
Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Virup 

Skovvej 2025 
 

Tidspunkt og sted: tirsdag den 8. april 2025 kl. 19.00 på Hjortshøj Folkehus 

 
Deltagere:  12 fremmødte inkl. bestyrelsen 
 
Afbud fra bestyrelsen: ingen    
 
Referent:  Henrik Dreyer 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
 

2. Aflæggelse af årsberetning for det seneste år og forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med 
påtegning af revisor 
 

3. Godkendelse af budget og a conto opkrævninger 
 

4. Valg af formand til bestyrelsen (Thorfinn Abildgaard - genopstiller) 
 

5. Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen (Jakob Laursen – genopstiller ikke)  
Kristoffer Primsø – modtager genvalg, Karen D. Mikkelsen – modtager genvalg) 
 

6. Valg af suppleanter (Henrik Dreyer – modtager genvalg, Jan Frederiksen modtager ikke valg)) 
 

7. Valg af revisor 
 

8. Forslag fra bestyrelsen 
 

9. Forslag fra medlemmer 
 

10. Eventuelt 

  

Ad 1) Valg af dirigent og referent 
 
Bestyrelsen foreslog Kristoffer som dirigent. Kristoffer blev valgt uden modkandidater. 

Indkaldelse til generalforsamlingen skal ske max. 4 uger før og min. 3 uger før generalforsamlingen. Endelig 

dagsorden udsendes senest 1 uge før generalforsamlingen. 

Kristoffer kunne således konstatere, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 



Kristoffer konstaterede ligeledes, at 65 stemmer fra Boligkontoret og 4 stemmer fra ejerboligerne var 

repræsenteret på generalforsamlingen. 

Henrik Dreyer blev valgt som referent. 

 
Ad 2) Aflæggelse af årsberetning for det seneste år og forelæggelse til godkendelse af årsregnskab med 
påtegning af revisor 
 
Thorfinn aflagde som formand beretning for det forgangne år: 
 

• Regnskab 

Efter en længere kamp med Boligkontoret er det endelig lykkedes os at få regninger der vedrører 

Grundejerforeningen sendt direkte til os, så vi ikke modtager dem forsinket fra Boligkontoret. I 2024 

modtog vi således regninger for over 100.000,- der vedrørte regnskabet i 2023. Derfor udarbejdede vi et 

korrigeret regnskab for at skabe et overblik over de faktiske udgifter i regnskabsårene.  

Boligkontoret har beklaget og dette skulle meget gerne være rettet fremadrettet. Vi kan takke tidligere 

Kasserer Jakob, for et enormt stort arbejde med at holde Boligkontoret i ørene og i det hele taget med 

udarbejdelsen af regnskab og budget i regneark som er lige til at gå til for den kommende kasserer. 

 

• Grønne områder 

Aarhus Vand har foretaget oprensning af vores vandreservoir. Det gøres for at sikre at reservoiret kan 

håndtere de mængder vand der måtte komme i løbet af året. 

 

• Stamvejen 

Der arbejdes på at få lavet almindeligt vedligehold og vinterbekæmpelse på Stamvejen sammen med vejens 

andre interessenter. Kristoffer har været tovholder på et par gode, konstruktive møder blandt 

interessenterne og vi har fået hjælp af Vejmyndigheden til at udarbejde en fordelingsnøgle til de 

kommende udgifter på stamvejen. Næste skridt bliver at etablere et vejlaug som kan indgå aftaler om 

vedligehold. 

 

• Veje og stier 

Der er lavet reparationer af revner i vejen, som har til formål at forlænge holdbarheden af vejbelægningen. 

 

• Renovation 



Vi fik etableret 3 ud af 4 standpladser til affaldskuber og affaldskuberne er leveret og taget i brug. 

Standpladsen omkring fælleshuset ville være markant dyrere at etablere hvorfor vi tog en p-plads fra 

afdelingen.  

Vi indsamler løbende information omkring hvornår kuberne er fyldt og om de fyldes mange dage før 

planlagt tømning. Hvis der er generelle billeder af at kapaciteten ikke passer til behovet, må vi overveje om 

der skal ændres i tømningsfrekvensen. Vi opfordrer til i første omgang at man skærer papkasser i mindre 

stykker og folde de mælkekartoner og plastbeholdere man afleverer i kuberne, så pladsen udnyttes bedst 

muligt. 

 

• Slutteligt er Jakob desværre fraflyttet Virup Skovvej hvorfor han også er fratrådt som Kasserer. 

Kasserer opgaven har været midlertidigt varetaget af Karen og Kristoffer – Vi ser gerne at nye 

kræfter hjælper med denne fremadrettet. 

 

Kommentarer til beretningen: 

Carsten spurgte til interessenter ved stamvejen. Teknik og Miljø har hjulpet os. Det var været en lang 

proces at nå til, hvor vi er nu. Vejen er generelt i fin stand, så der er nok ikke de store omkostninger på den 

korte sigt. 

Der er lavet en fordelingsnøgle interessenterne imellem om, hvordan udgifter skal fordeles. 

Anne Mette spurgte til snerydning på stamvejen, der også skal laves aftale om. Som det er nu, kan vi ikke 

lave en kontrakt, da der ikke er endelig aftale med de andre interessenter. 

Formandens beretning blev efterfølgende godkendt. 

 

Karen fremlagde herefter årsregnskabet, da Jakob er flyttet. 

 

 



 



 

 



 

Kommentarer til regnskabet: 

Der var kommenterer til måden, regnskabet blev lavet på, men det skyldes, at nogle af regningerne for det 

forgangne år først er betalt i år, derfor tilsyneladende forskydning af beløbene  

Der var et spørgsmål til legepladsfonden. Er beløbet for stort? Der står mange penge i fonden, men en ny 

legeplads er dyr. Trods alt kan den holde nogle år endnu med kun få reparationer. 

Regnskabet blev herefter godkendt. 

 

Ad 3) Godkendelse af budget og á conto opkrævninger 
 
Kristoffer fremlagde budgettet for indeværende år: 
 

 



Kommenterer til budgettet: 

Der var spørgsmål til budgettet vedrørende hensættelser til vejfonden. Var beløbet af passende størrelse, 

og skal fremtidige ændringer godkendes af generalforsamlingen. Pt. hensættes 55.000 pr. år 

Budgettet blev efterfølgende godkendt 

 

Ad 4) Valg af formand til bestyrelsen - Thorfinn Abildgaard - genopstiller 

 

Thorfinn blev genvalgt som formand uden modkandidater. 

 

Ad 5) Valg af øvrige medlemmer til bestyrelsen (Jakob Laursen – genopstiller ikke,  
Kristoffer Primsø – genopstiller, Karen D. Mikkelsen – genopstiller) 
 

Kristoffer og Karen blev genvalgt som repræsentanter for ejerne uden modkandidater. 

Som ny i bestyrelsen for lejerne blev Morten Bo Madsen valgt.  

 

Ad 6) Valg af suppleanter (Henrik Dreyer – modtager valg, Jan Frederiksen modtager ikke valg) 

Henrik blev genvalgt som repræsentant for ejerne. 

Der blev ikke valgt en repræsentant for lejerne. 

 

Ad 7) Valg af revisor 

Hailun Fang blev genvalgt som revisor. 

 

  



Ad 8) Forslag fra bestyrelsen 

 



 



 



Der var ingen kommentarer til forslaget. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 9) Forslag fra beboerne. 

Forslag om ”vild med vilje”  

Forslag om at udlægge græsskråningen ned mod søen overfor nr. 101-115 som et ”vild med vilje”projekt. 

Denne skråning er vanskelig at slå græs på for ejendomsfunktionærerne, og samtidig vil det give os 

mulighed for at høste nogle erfaringer med sådan et projekt. 

Der er 2 muligheder for etablering: 

1. Vi får et gartnerfirma til at stå for projektet. Det vil koste en del, f.eks. skal OK Nygård have 5000kr 

for at komme med et projektforslag. Disse penge bliver modregnet, hvis vi ender med at bruge dem 

til at udføre arbejdet. 

2. Alternativt kan vi selv stå for projektet ved selv at fræse skråningen og udså vilde blomster og urter. 

Her vil der selvfølgelig igen komme noget græs op mellem blomsterne og det er tanken, at 

skråningen skal have lov til at passe sig selv, kun med en årlig slåning. Denne løsning kan holdes 

indenfor haveudvalgets budget. 

Der var bred enighed om alternativ 2 – og der skal ikke slås græs. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Forslag om opsamling af hundelort 

Der indkøbes et skilt, f.eks. med teksten ”Hund i snor – lort i pose ” til opsætning omkring cykelbommene 

ved legepladsen. 



https://e-skilte.dk/skilt/ejendomsskilte/hunde-skilte-ejendomsskilte/hunde-i-snor-lort-i-pose-

piktogram/?gad_source=1&gclid=Cj0KCQjwqIm_BhDnARIsAKBYcmuGe5zA6bZOkjzHClty3FA_h6aZnl9eKIipu

ZYNyPmBsgBds6qmNc0aAgOsEALw_wcB 

 

Mvh. 

Anne-Mette Fruensgaard 

Virup Skovvej 183 

 

Der var bred enighed om, at skiltet måske ikke har den store effekt, men lad os sætte et enkelt skilt op og 

se, hvilken effekt. Der afsættes et rammebeløb på 1000 kr. Skiltet placeres ved haveaffaldspladsen 

Forslaget blev vedtaget. 

 
Ad 10) Eventuelt 
 

Der blev spurgt til, hvem man henvender sig til ved problemer med traileren. Kan vi spørge Peter, om han 
kan hjælpe? Hvis OK afholder grundejerforeningen omkostningerne. 
 
Vi talte om at lave et skilt, der informerer om, at indhegningen til haveaffald kun må benyttes af 

Grundejerforeningen Virup Skovvejs medlemmer. Vi besluttede i stedet at spørge Grundejerforeningen for 

Villaerne på Virup Skovvej, om de vil være med til at dele udgiften og dermed få lov at benytte sig af den. 

 

Til sidst takkede Thorfinn og dirigenten for god ro og orden. 
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Kontaktliste til bestyrelsen 
 

Navn  Adresse Telefon Mailadresse 

Thorfinn Abildgaard 
 

Formand Nr. 143 3027 9431 
 

thorfinn.abildgaard@gmail.com 
 

Morten Bo Madsen Medlem  8739 3918 
 

mbm@bk-aarhus.dk, 

Kristoffer F. Primsø 
 

Medlem Nr. 31  kfprimsoe@gmail.com 
 

Karen D. Mikkelsen Medlem Nr. 75  Karen_dm@hotmail.com 
 

     

Henrik Dreyer Suppleant Nr. 87 5184 5442 
 

henrik@dreyer-sorensen.dk 
 

 

Grundejerforeningen Virup Skovvej CVR nummer 3611 0929     
grundejerforeningen@virupskovvej.dk 
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